

Erratum for Open File 5815

This open file was released with an error in the UTM co-ordinates of one of the study sites. In the file of_5815.pdf, in the 'Location and Access' section of the Introduction, the third sentence should have read as follows:

"The Gravel kimberlite is one kilometre to the southeast, at Easting 597500 and Northing 5258450 (UTM Zone 17, NAD27) (Fig. 3), also in Bucke Township."

If you downloaded this open file before March 2, 2012, you will want to note this correction or download the revised publication. If you purchased a copy of this open file on CD-ROM before March 2, 2012, please contact the GSC Bookstore for a new corrected copy free of charge.

Erratum date: 2012-03-05

Lors de sa diffusion initiale, ce dossier public renfermait une erreur dans les coordonnées UTM fournies pour l'un des sites d'étude. Dans le fichier of_5815.pdf, dans la section 'Location and Access' de l'introduction, la troisième phrase aurait dû se lire comme suit :

«The Gravel kimberlite is one kilometre to the southeast, at Easting 597500 and Northing 5258450 (UTM Zone 17, NAD27) (Fig. 3), also in Bucke Township. »

Si vous avez téléchargé ce dossier public avant le 2 mars 2012, veuillez prendre note de cette correction ou télécharger la publication à nouveau. Si vous avez acheté ce dossier public sur CD-ROM avant le 2 mars 2012, veuillez contacter la Librairie de la CGC pour obtenir sans frais un exemplaire de la version corrigée.

Date de l'errata : 2012-03-05